
Обґрунтування технічних та якісних характеристик, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

«Послуги з надання доступу до мережі Інтернет»

Н азва предм ета 
закупівлі та  
оч ікувана вартість

«Послуги з надання доступу до мережі Інтернет» -  за кодом  Д К  021 :2 0 15 
-  72410000-7 (П ослуги  провайдерів).
О чікувана вартість закупівлі -  56 628,00 грн. (п ’ятдесят ш ість тисяч 
ш істсот двадцять вісім  гривень, 00 копійок).

2 О бґрунтування 
техн ічних та  як існих 
характеристик 
предм ета закупівлі

Телекомунікаційні послуги для надання д оступ у  до всесвітн ьої мереж і 
Ін терн ет (далі -  П ослуги) надаю ться в ідповідно до Закону України «П ро 
телеком унікації» , П равил надання та  отрим ання телеком унікаційних 
послуг, затвердж ених постановою  К абінету М іністрів  України від 
11.04.2012 №  295, ріш ення РН БО  від 10 липня 2017 року «П ро стан
виконання ріш ення Ради н ац іональної безпеки і оборони У країни від 29
грудня 2016 року «П ро загрози  кібербезпепі держ ави  та  невідкладні заходи 
з їх  нейтралізац ії» , веденого в д ію  У казом  П резидента У країни  від 13
лю того  2017 року №  32». веденого в д ію  У казом  П резидента У країни  від
ЗО серпня 2017 року  № 2 5 4 /2 0 1 7  т а  інш их норм ативно-правових актів 
У країни у сфері телеком унікацій  та  забезпечую ть цілодобове надання у 
користування та  обслуговування каналів передачі д ан их  на всіх вузлах 
мереж і.
П ід  орган ізац ією  підклю чення Ін тернету  слід  розум іти  наступні дії: 
1.1.1 .Н адання У часником в користування Зам овнику побудованих 
У часником  або існую чих у  У часника каналів; 1.1.2. Здійснення У часником 
підклю чення каналів з в ’язку до обладнання Зам овника або У часника, 
наданого У часником  Зам овнику та  розм іщ еного на виробничих 
потуж ностях  Замовника. 1.2. Зона в ідповідальності У часника при наданні 
П ослуг -  до інтерф ейсу локального мереж евого обладнання у кож ному з 
вузлів Замовника. В ідповідно, все обладнання, вклю чаю чи кабелі до 
інтерф ейсу локального мереж евого обладнання вузлів мереж і, надається, 
встановлю ється та  налагодж ується У часником  в рам ках надання Послуг. 
1.3. О рганізація надання П ослуг передбачає мож ливість зб ільш ення 
п ропускної здатності каналів доступ у  до Інтернет, в залеж ності від потреб 
Замовника. 1.4. Технічні характеристики  послуг, щ о Зам овник очікує 
отримати, маю ть відповідати наступним  вимогам: 1.4.1. П ослуга щ одо 
д оступ у  до всесвітн ьої мереж і Інтернет вклю чає в себе обслуговування 
циф рових каналів волоконно-оптичних ліній  зв 'язку (Таблиця 1 та  Таблиця 
2 до цього Додатку). 1.4.2. У часник гарантує техн ічн у  п ідтрим ку циф рових 
каналів відповідно до розд ілу  3 цього Т ехнічного завдання. Технічна 
п ідтрим ка має вклю чати в себе також  відновлення працездатності каналу в 
разі необхідності. 1.5. М аксим альний терм ін  усунення аварійної 
недоступності послуг не повинен перевищ увати: 8 годин -  логічний рівень; 
48 годин -  ф ізичний рівень. 1.6. У часн и к  забезпечує взаєм одію  з мереж ею  
Інтернет з використанням адрес ІРу4. 1.7. Н адання статичного 
зовніш нього ІР. 1.8. У часни к забезпечує п ідготовку каналу та  підклю чення 
без сплати Замовником додаткових кош тів і потреби  купувати додаткове 
обладнання. 1.9. Терм ін  надання послуг: до  31 грудня 2024 року  (вклю чно).

3 О бґрунтування 
оч ікуваної вартості 
предм ета закупівлі, 
розм іру бю дж етного 
призначення

В изначення оч ікуваної вартості п редм ета закупівлі обум овлено виходячи 
з техн ічних характеристик, що найбільш е відповідаю ть потребам  та  
вим огам  зам овника, а також  на п ідставі частини друго ї розділу III 
П ри м ірн о ї м етодики визначення оч ікуваної вартості предм ета закупівлі, 
затвердж еного  наказом  М ін істерства розвитку  економ іки, торгівлі та  
с ільського господарства У країни  від  18.02.2020 №  275 зі зм інами.

Уповноважена особа
РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій,
Черкаській та Кіровоградській областях Наталія ЧЕРНЯК


